福建水泥股份有限公司 关于福建省能源集团有限责任公司股权无偿划转 完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据福建省人民政府《关于部分省属企业整合重组方案的批复》(闽政文[2021]305号)及福建省国有资产监督管理委员会(以下简称"福建省国资委")《关于组建福建省能源石化集团有限责任公司有关股权划转的函》(闽国资改革[2021]296号)要求,福建省国资委组建福建省能源石化集团有限责任公司(以下简称"能化集团")作为省管企业,将其直接持有的福建省能源集团有限责任公司(以下简称"福能集团")100%股权与福建石油化工集团有限责任公司(以下简称"石化集团")49%股权无偿划转至能化集团。具体内容详见公司披露的2021-025号、030号及《福建水泥股份有限公司收购报告书》等相关公告。

2021年11月17日,公司收到福能集团通知,福能集团100%股权无偿划转至能化集团的工商变更登记手续已办理完毕,并取得换发后的《营业执照》。本次划转完成后,能化集团通过福能集团的控股子公司间接持有公司146,416,707股股份(占公司总股本的31.95%),公司的实际控制人由福能集团变为能化集团,公司的控股股东仍为福建省建材(控股)有限责任公司,公司最终控制人仍为福建省国资委。

特此公告。

福建水泥股份有限公司董事会 2021年11月18日